


УКРАЇНА 

КАХОВСЬКА М ІСЬКА  РАДА 
Х ЕРСО Н СЬКО Ї ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО голови

Від 0  9, 2 0 І 2 № п
м. Каховка '

Про запровадження карантинного 
режиму по повитиці польовій та амброзії 
полинолистній у м. Каховці

З метою попередження розповсюдження карантинних організмів за межі 
виявлених вогнищ, їх локалізації та ліквідації, враховуючи результати 
проведення обстежень території м. Каховки, відповідно до ст. 33 Закону 
України «Про карантин рослин» від 30.06.1993 № 3348-ХЇЇ, "Про основні 
засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" від 
05.04.2007 № 877-У:

1. Запровадити з 19 липня 2012 року на території Каховської міської ради 
карантинний режим по повитиці польовій на площі 9,5 га, та по -амброзії 
полинолистній -  на площі 24,18 га.

.2. Комунальним підприємствам «Каховська керуюча компанія» та 
«Комунальне транспортне підприємство» розробити заходи щодо проведення 
обстежень по виявленню регульованих шкідливих організмів , боротьби з ними 
та забезпечити їх виконання на підпорядкованих територіях.

3. Щороку, починаючи з травня по листопад інформувати обласну 
державну адміністрацію та Державну інспекцію з карантину рослин по 
Херсонській області про хід виконання зазначених заходів і загальний стан 
відповідної території.

4. Керівникам комунальних підприємств «Каховська керуюча компанія» та 
«Комунальне транспортне підприємство» взяти до безумовного виконання 
Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 27 жовтня 2005 
року № 980 «Про заходи боротьби з карантинними шкідниками, бур’янами та 
хворобами на території області» зі змінами, внесеними розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації від 04 жовтня 2005 року № 1088 щодо 
боротьби з карантинними бур’янами.

5. Рекомендувати керівникам підприємств усіх форм власності, установ та 
організацій, на території яких виявлені вогнища карантинних бур’янів, 
провести за власний рахунок заходи щодо їх локалізації та ліквідації.

Вз..ти до уваги, що юридичні та фізичні особи, винні в порушенні 
карантинного режиму, несуть відповідальність згідно з чинним законодавством.



Заборонити вивезення та реалізацію об’єктів - улювання, які не 
проишли фітосанітарний контроль, із заражених з о _  без карантинних 
сертифікатів, що видаються Державною інспекцією з карантину рослин по 
Херсонській області.

7. Контщдьаа цим розпорядженням покласти на держазного інспектора з 
ісонськіи області Гула Ю.С. (за згодою) та залишаю закаранти
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О.П.Карасевич


